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Referat fra foreldremøte – 5. trinn – 30. september 2025: 

 

• Info fra ledelsen: 

 
- Minnet om TV-aksjonen den 19. oktober. 5. trinn har ansvaret for dette 

arrangementet. Hold av denne datoen.  

 

Oppmøte på skolen vil være 13.30 og barna skal gå rundt mellom ca. kl. 14.00 og 

16.00. 

 

Barna deles i 10-11 grupper med 4-6 barn per gruppe. 

 

- Vi trenger voksne til å kjøre. Hvem kan kjøre? Følgende foreldre meldte seg på 

foreldremøtet; 

 

Mor til Celena.  

Mor til til Agnes.  

Mor til Liam. 

Mor til Alexander. 

Mor til Lucas. 

Mor til Ester. 

Mor til Marie 

 

Det er ikke for sent å melde seg, og dere kommer til å få en kort frist om en liten 

stund for påmelding til å kjøre. 

 

Mer informasjon om arrangementet kommer senere. 

 

- De første ukene etter skolestart har fokus vært på sosialt fokus, trygge grupper og 

mye tur. 

 

- Skolens spilleregler. Språkbruk er en utfordring på skolen, 

 

- Sosiale medier. Dette er foreldre sitt ansvar. Oppfordring fra skolen er å følge med. 

 

- Nærvær/fravær. Lag gode nærværsrutiner med barnet ditt. Alle skoledager er like 

viktige(også uteskole/turdager). Husk å komme tidsnok. Det er lov å komme litt 

snufs på skolen. 

 

- Opplæringsloven kapittel 12. 

 

- Tid for lesing. Nasjonal strategi og ny leseplan i Elverum kommune. Hensikten er 

å øke leseferdighetene.  
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Barna skal lese høyt for en voksen både på skolen og hjemme tre til fem dager i 

uken.  

 

Tips; sett av en fast tid hver dag, les høyt, bytt på å lese. 

 

• Oda(miljøterapeut) – om grensesetting: 

 
- All atferd er språk. 

 

- Skolen er avhengig av foreldrene. Sørg for rammer hjemme som representerer 

verden der ute. Det du sier må stå i stil med det du gjør. Vi må hjelpe barna da de 

er små. Vi voksen må forklare sammenhengene. Barna har ofte 

unnvikelsesstrategier. Ha fokus på ditt eget barn. Å reagere på dårlig atferd er ikke 

straff. Det er en konsekvens. Vi må presentere barna for den reelle verden. Ta tak i 

symptomene tidlig, før det blir ekstra vanskelig. Barn lærer lite av det de gjør feil, 

fortell det du vil de skal gjøre mer av. Det positive skal gis mer oppmerksomhet 

enn det negative. Ikke ta alle kamper på en gang. Vær åpne med de rundt deg. 

Undre deg sammen med barnet ditt. 

 

• Status på 5. trinn: 

 
- Hvem er voksne på trinnet: 

 

Mari jobber tirsdag-fredag 

Malin jobber mandag - torsdag 

Simon mandag-fredag 

Mai-Linn er på trinnet 4 timer i uka, har KH og musikk. 

Kato(barneveileder)  

Anne Karin(barneveileder) 

Kaisa(miljøterapeut) 

Marius(miljøterapeut – vikar for Kaisa) 

 

- Er du usikker på hvem som er på jobb og ved sykdom – send gruppemelding på 

Visma.  

 

- Gruppenavn tidligere A og B. Nå Nord(A) og Sør(B).  

 

Gym på samme dag selv om de har byttet navn. 

 

- Lærerne oppsummerer at barna er blide og de er lette å glede. De er flinke som sier 

hei. De er heller ikke så verst på språk.  

 



3 
 

- Lærerne leser mer for barna når de spiser nå enn det de gjorde tidligere. Erfaringen 

er at det da er rolig i klasserommet. 

 

- Fokusområder:  

 

Lærerne opplyste at det er mye kultur/ukultur som har satt seg. Lærerne har et 

inntrykk av at elevene tenker/oppfatter at det ikke er så farlig. Dette må vi foreldre 

hjelpe til med å snu.  

 

Et eksempel er å komme litt sent, både om morgenen og etter friminutt.  

 

Et annet eksempel er å drikke mye og ofte vann og fikle mye med vannflaska.  

 

Et tredje eksempel er annen uro som for eksempel å vippe på stol eller pult, reise 

seg midt i timen for å fylle vann ol.  

 

Et fjerde eksempel er at elevene ikke finner igjen blyant og viskelær som de fikk 

utdelt ved skolestart. Spør litt hjemme hvor dette er.  

 

Nytt fra i morgen: Elevene vil ha fire liv på tavla. De starter med fullt hus hver 

time. Livene(hjertene) forsvinner ved for eksempel vippinger, småprat, å komme 

for sent etc. Det skal være et gode/gulrot i andre enden. Konsekvensene henger 

sammen med perioderapporten. 

 

• Perioderapport: 

 
- Sett deg grundig inn i den sammen med barnet ditt. 

 

- Perioden går over en periode på to uker. 

 

- Elevene fyller ut rapporten selv. Lærerne ser over før den sendes hjem. 

 

- Det er satt av tid til å fylle ut rapporten på torsdager. Rapporten blir med hjem på 

torsdag/fredag. Rapporten skal tilbake med underskrift på påfølgende mandag. 

 

- Lærerne opplyste at de vil fortsette med dette i en periode, men det er ikke fastsatt 

hvor lenge. 

 

• Nasjonale prøver 

 
- Alle har tatt den. 

 

- Resultater på gruppenivå: 

 

Engelsk over snittet. 

Lesing på snittet. 
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Regning under snittet.  

 

- Elevene gjennomførte prøvene på en god måte og med god innstas. God 

konsentrasjon og god ro. Men det gikk nok litt fort for noen. 

 

• Aktuelt: 

 
- Det ble tatt opp at elever opplever at de har dårlig tid til å spise frukt. 

Oppfordringen fra lærerne var ta med frukt som elevene kan ta med ut. Det settes 

av fem minutter hver dag til fruktspising, men man kan ta med frukten ut til 

friminutt. 

 


